

三人篮球国家队招新

# 山西女篮小将张懿入选

本报讯(记者 杨尔欣)3月21日,山西兴瑞职业篮球俱乐部发布消息,球队新秀张懿入选U23三人篮球国家队。

张懿原为北京大学女篮队长,2022年加盟山西女篮后,迅速成为球队主力后卫。身高1.72米

的张懿,兼具得分和组织能力,并且拥有不错的防守脚步。

刚刚过去的2022-2023赛季,张懿为山西女篮出战了14场常规赛和3场季后赛,场均能够为球队贡献11.7分和2.9次助攻。在对阵卫冕冠军内蒙古队的季后赛

首轮交锋中,张懿迎来了自己的高光时刻,她一人砍下18分,并且连续命中了4个三分球。

张懿还以“一年级”新秀身份,参加了WCBA联赛全明星周末活动。山西女篮主教练塞萨表示,张懿是一名极具天赋的年轻

球员。“不仅是球技方面,球商方面也很出色,未来会取得更大进步。”塞萨说。

入选U23三人篮球国家队后,张懿与队友赴泰国拉练集训,并且在近日举办的泰国三人篮球超级联赛中荣膺冠军。三人篮球

国家男队也参加了这项赛事,同样获得了冠军。

值得一提的是,山西女篮主教练塞萨和体能教练许槐轩,入选了新一期中国女篮(五人制)大名单。



新赛季计划4月15日开赛

## 中超规模缩至16队几成定局

中国足协、中足联筹备组计划于本周末公布新赛季国内三级职业联赛俱乐部准入名单。记者获悉,3月20日晚中国足协公示第二批完成债务清欠俱乐部的名单。

新赛季中超联赛于4月15日开幕的计划目前仍不变。新赛季中超联赛大概率调整回16队的参赛规模,新赛季中甲、中乙联赛参赛规模仍待定。

### 4月15日开赛前仍有很多问题

按照规定,所有欲参加新赛季各级联赛的俱乐部,须最晚于3月5日提交准入材料。中国足协于3月13日晚公布首批完成债务清欠俱乐部的名单。

中国足协及中足联筹备组考虑到俱乐部面临的实际困难,决定将准入审

核结果公布的期限适当放宽。但考虑到中超联赛计划最早于4月15日开赛,具体公布的时间不能被无限期推延。因此,公布时间基本设定在本周末。

从5日准入材料提交截止日开始至今的半个月时间里,中国足协竞赛部门

与“筹备组”一直携手加紧对材料的审核,同时与“问题俱乐部”保持实时沟通,全力配合他们从速落实各项准入准备工作。从目前情况看,新赛季中超联赛恢复到2022赛季之前的16队规模,几成定局。

### 超级杯赛确认4月8日打响

事实上,赛事主办方目前基本按照“4月15日揭幕、16队参赛”的方向来筹备新赛季中超联赛。

据了解,在作为新赛季职业联赛起航信号灯的超级杯赛确认于4月8日在杭州赛区打响的背景下,中超联赛其他准备工作正按部就班启动。

举例来说,中国足协裁判委员会最新一次工作会议已于上周末在上海体院召开,同期启动的还有新赛季职业联

赛裁判员讲师培训课程。按照计划,即将报名参加新赛季中超、中甲联赛的裁判员将于4月初在苏州参加新赛季职业联赛裁判工作培训及考核。按惯例,此类培训会安排在新赛季联赛开赛前1到2周。

目前,包括执法过卡塔尔世界杯的马宁在内,所有现役中国足协在册国际级裁判员均暂无国际赛事执法任务,他们大概率都能参加新赛季中超联赛首

阶段执法工作。超级杯赛的裁判员原则上将由国际级裁判员担任。

有关新赛季中超联赛开幕式暨揭幕战的申办竞争据说很激烈。考虑到北京、上海(申花)等赛区参赛条件都很优越,相关俱乐部申办意愿强烈,赛事主办方一度考虑效仿2020赛季,遴选出两个赛区同时举办中超开幕活动,但能否落实,亦要综合各种客观条件及俱乐部态度而定。

据《北京青年报》

## 中国足协公布第二批债务清欠俱乐部名单

3月20日晚,中国足协通过官方渠道公示了第二批完成债务清欠俱乐部的名单。未能跻身“首批名单”阵容的成都蓉城、深圳、广州、广州城等9家俱乐部此次入列。不过,能否最终通过准入关,还要视他们能否“安全”度过公示期,并满足准入所需要的其他条件。

中国足协曾于3月13日公示首批债务清欠俱乐部名单。共有42家俱乐部榜上有名,另有14家俱乐部的名字不在其中。这当中,就包括成都蓉城、深圳、广州城3家成绩上满足中超参赛要求的俱乐部。此外,已经降入中甲的广州、河北两家俱乐部也没有进入首批公示名单阵容之列。

由于新赛季中超联赛计划最早于4月15日开赛,赛事主办方为确保各级联赛有序比赛,不可能无限期推延俱乐

部准入工作日程。于是,20日晚中国足协又公布第二批名单。

不过据了解,跻身首批名单阵容的部分俱乐部被投诉仍有遗留债务尚未清欠。中国足协经深入核查,确认的确有个别俱乐部存在相关问题,并要求这类俱乐部尽快妥善解决问题,否则此类俱乐部仍无法获得准入资格。

同理,虽然9家俱乐部的名字出现在第二批名单中,但中国足协在公示中写道:“经有关中国足协会员协会及中国足协审查,现将第二批完成足球行业内债务清欠俱乐部名单进行公示,接受社会监督。此次公示期为3天(2023年3月21日至3月23日)。”他们能否通过公示期,有待官方最终确认。

据《北京青年报》 肖赓

### 第二批债务清欠名单

- 1.成都蓉城足球俱乐部有限公司
- 2.深圳市足球俱乐部有限公司
- 3.广州城足球俱乐部有限公司
- 4.广州足球俱乐部股份有限公司
- 5.陕西长安竞技足球俱乐部有限责任公司
- 6.黑龙江冰城足球俱乐部有限公司
- 7.广西平果哈嘹足球俱乐部有限公司
- 8.青岛红狮足球俱乐部有限公司
- 9.淄博齐盛足球俱乐部有限公司

## 世界花滑大奖赛 北京获得承办权

3月21日17时,国际滑冰联盟理事会正式确定,北京获得2023-2024赛季国际滑联世界花样滑冰大奖赛总决赛(成年组和青年组)承办权,这是该赛事时隔13年重回北京。

世界花样滑冰大奖赛是国际滑冰联盟主办的国际A类赛事,由六站分站赛和一站总决赛组成,竞赛项目包括男子单人滑、女子单人滑、双人滑和冰上舞蹈。2023-2024赛季国际滑联世界花样滑冰大奖赛总决赛(成年组和青年组)将于2023年12月7日至10日在京举行,参赛选手为在大奖赛前六站分站赛各单项积分前六名的选手,约72人。

作为北京在后冬奥时代成功申办的首项国际滑联世界花样滑冰顶级赛事,花滑大奖赛总决赛代表着花样滑冰领域最高竞技水平,也是各国花滑选手展示自身技术和风采的绝佳舞台。该项赛事的成功申办,是落实习近平总书记关于冬奥遗产赛后利用相关工作重要指示精神的实际举措,也是巩固扩大“三亿人参与冰雪运动”成果的具体行动,将为助力北京国际交往中心功能建设和首都国际体育名城建设发挥重要作用。

据《新京报》

## 花滑世锦赛 金博洋领衔

### 中国队参加三项角逐

新华社东京3月21日电(记者王子江)2023年世界花样滑冰锦标赛将于22日在日本埼玉的超级体育馆开赛,中国选手将参加除女子单人滑之外的三个项目的角逐,曾经两夺世锦赛男子单人滑铜牌的金博洋将再次出战。

中国队缺席了去年在法国举行的世锦赛,今年派出12名队员参赛。其中参加男子单人滑比赛的是金博洋、陈昱东(替补),参加双人滑比赛的是张思阳/杨泳超、王慧慧/贾梓麒(替补),参加冰舞比赛的是陈溪梓/邢珈宁、李宣潼/王新康(替补)、王诗玥/柳鑫宇(替补)。去年在北京冬奥会上赢得双人滑冠军的隋文静/韩聪没有报名。

本届世锦赛首日比赛将于22日上午11点开始,首先进行的是双人滑短节目比拼。正式比赛将于25日结束,26日进行表演赛。

可容纳两万人的埼玉超级体育馆此前曾在2014年和2019年两次举办过花滑世锦赛。2014年的比赛中,羽生结弦和浅田真央为东道主赢得男、女单人滑冠军。2019年的比赛中,中国队隋文静/韩聪赢得双人滑冠军,金博洋获得男单第五名,王诗玥/柳鑫宇在冰舞比赛中名列第15。

## 勇士结束 客场11连败

### “水花兄弟”合砍59分

3月21日,NBA常规赛战罢一场,勇士客场以121比108击败火箭。勇士当家球星库里攻下30分7个篮板5次助攻,率队在第四节将比分拉开,最终战胜对手终结客场11连败。此役过后,勇士反超独行侠,暂列西部第六。

勇士其他球员,克莱29分7个篮板,鲁尼11分10个篮板,追梦8分7个篮板7次助攻,库明加替补登场贡献17分,普尔8投1中得到5分8次助攻;火箭遭遇两连败,伊森21分12个篮板4次抢断,杰伦·格林20分,小史密斯17分11个篮板,小波特17分5个篮板5次助攻。

据《新京报》